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  (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ تبديل نمودار تابع) 

ayدانيم تابع ـ مي» 3«گزينه  - 2 log x ازاي بهb  2، تابع صعودي است و چون1  ، داريم: 1
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  (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ توابع صعودي و نزولي)
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yبراي رسم نمودار f (| x |)1   ابتدا نمودارf دهيم، سپس قسمتي از نمودار كه در سـمت چـپ خـط    را يك واحد به سمت راست انتقال ميx 1 

xمانده را نسبت به خط  وجود دارد را حذف كرده و قرينه قسمت باقي 1 كنيم. رسم مي  

  (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ تبديل نمودار تابع)

nـ با كمك فرمول» 1«گزينه  - 4 n n n n(x y ) (x y)(x x y y )1 2 1       Λ :داريم  

x (x ) (x )(x x x x )15 3 5 5 3 12 9 6 3
32 2 2 2 4 8 16           

  پذيري) (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ بخش

xبر f(x)ـ » 3«گزينه  - 5 3 fپذير است، پس بخش 1 ( )
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  پذيري)  (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ بخش

  ها:  ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  - 6

  شود.  است. پس اين گزينه رد مي كمترين مقدار تابع صفر اما در نمودار داده شده،است،  1، كمترين مقدار تابع»4«در گزينه 

  درست است. » 3«شوند. بنابراين گزينه  ها هم حذف مي صفر صعودي هستند، پس اين گزينه راستدر همسايگي » 2«و » 1«گزينه 

  دوم ـ درس اول ـ نمودار توابع مثلثاتي) (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ توابع صعودي و نزولي و فصل

  ـ با توجه به نمودار دوره تناوب تابع برابر است با:» 1«گزينه  - 7
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xازاي ، به»1«شوند. در گزينه  رد مي» 4«و » 3«هاي  بنابراين گزينه
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بنابراين  .

  (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ تناوب)است. » 1«شود و تنها گزينه ممكن گزينه  هم رد مي» 2«گزينه 



aـ با توجه به نمودار داريم:» 2«گزينه  - 8  2   

xازاي به



27

5
y، داريم  2.  
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    ـ درس اول ـ تناوب)(جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم 

yـ با توجه به اينكه تابع» 1«گزينه  - 9 tan x در نقاطx k , k
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 (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ تانژانت)شود.  تعريف مي ها در بين گزينه 
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  هاي مثلثاتي دو برابر كمان) (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ نسبت
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  (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ معادلات مثلثاتي)است.  
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  (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ معادلات مثلثاتي) 
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   )فصل سوم ـ درس دوم ـ مجانب افقي(نصيري) (پايه دوازدهم ـ 
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  (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ حد توابع كسري) 

xدر نقطه fـ با توجه به اين كه تابع » 3«گزينه  - 15  1 :تعريف نشده و حد آن برابر است با  
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  . همچنين داريم: صحيح نيست» 4«و » 1«هاي  بنابراين گزينه
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  نهايت) حد بي(جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ نمودار مورد نظر است. » 1«دهد كه گزينه  نشان مي محاسبات
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 نهايت)  (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ حد بي
  ـ چون حاصل حد برابر يك عدد حقيقي غيرصفر شده است پس: » 1«گزينه  -17
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   )نهايت نهايت و حد بي ـ حد در بي اولفصل سوم ـ درس دوم و ) (پايه دوازدهم ـ نصيري(
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  نهايت)  (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس دوم ـ حد در بي
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  نهايت)  (جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ حد بي

  ـ » 4«گزينه  - 20

x
lim (f[f (x)]) f[ ] f( )


  1 1ο الف)  

x x
lim f (f (x)) lim f (x)

 
  

2

  (ب 

xx ( )
lim f (f (x)) lim f (x)

  
 

1

  (پ 2

   نهايت) حد در بي(جعفري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس دوم ـ بنابراين فقط مورد (پ) درست محاسبه شده بودند. 


